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ي ا�
اد�
 ا��
 ا�������                ��� 
 - از��ل –                                                                  ���

 
       1-    
��� FONCTION  LINEAIRE  ا�
ا�
 ا�

                              a    م���� ��	�

�د    
���� ا���د ا���	��  a                             ���� ا��ا�� ا���	� ������� ��  ax  ���!�اء  xا����� ا�

 
��0 آ� �أن -�ن ا����� +�*( f                   اذا ا'����&� ر�$ا  ���ا�� ا���	�  �#"  ��+ �� : axxf ֏:  

 f ( x ) ب 5    و+��$ �f    ����ا��x   �4رة  ax                  و���ل ان 
8 ��7��0ر                             � ax )=x(f   آ�� �*

  f +��9 ����" ا��ا��  a  ا���د                                
 .   ���ل                 

�:� ا��ا��                                                                          ��f ;	
    xx 7֏ f : 

                                      �&+�� :  f ( - 2 ) =   7 ×××× ( - 2 ) = - 14 

 	�رة 14-         ��
 f( 2 ) = -14    و����   f    ����ا��  2  

 
 
 
 

 
��� 

ا�� ��                    ا�"�!�  ا�����
  


 ه0 ���رة �* �-",�' ��+ �* ا(  ا���)')  او ����$ (�  ا�������!ا�"���� 

ا�(� 
 

 
 ���ل 

                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 -   
 FONCTION  AFFINE ا�
ا�
 ا�"���2
 

         a     و  b
 �دان 
�	�	�ن ������ن  
����  ا���د ا���	��  ���
    ax+b  �����د ا���	��  x          ا��ا�� ا����>	� آ"  

 

                   x                                                     ax                                                            ax  +  b   
          "#� $��� �	<������= آ�� +��  f  +�*( ان ���$ ���ا�� ا� baxxf +֏:       

  f(x)=ax+b  و�*�f 8 ����ا��  x +��9 �4رة  ax+b      ا���د        
     f +��9  ����" ا��ا�� a      ا���د            

 

 

    

f  ���     x ا������ ا������� �
�ا��  x֏ −3 f :    


� و�� ا�����  (d)  ه� ا������� � A( 2 ; - 6 ) ا���ر �� ا�� ا��
 

 

f ( 2 ) =  - 3 × 2  =  - 6        ���   
 

3- 
��
 ��
��أ����� (d)  ا��"��! ا��� � �

y = - 3x
f(x)
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 ا������ ا������� ��ا�� "����� ه� ������ 
 �
�� ا�� ا��� #�$%                          

 �
 أ��
x :   ا���#*� آ�� $
�f   ا��ا�� -1 x֏ 2 3−  3�� 
�2��4 
 b =  - 3    و    a =  2    دا�

���# ا��ا��    -2�    g���     g(x)=2x-3 

           ��$�� : g ( - 2 ) = 3 ×××× ( - 2 )  - 2 = - 6 – 2 = - 8 ,�-�   g ( - 2 ) = - 8 

ا�
  2- (0رة  8-               ��� g  

 

   sCas particulier ��%ت .���
 

        

 f                                          ا�
ا�
 ا�"��5��� 
 b=0اذا آ�ن   �4�6 دا�
                                    

 اذا آ�ن f   ا�
ا�
 ا�"��5"��:  
 a=0 �4�6 دا�

 
 

 Représentation graphiqueا������ ا������� �
�ا�� ا�������                                                                                      
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 ������" � "��ر$
 ا�"�+�* ا;ول   

����$#����#ح $��#ح " 2008-2009 ����1  
-  ��$#��#ض ا��ا��  S : 8dhا��
�  

-  ��$#��#ض ا��ا��  4dh وأداء 20dh  :#اء �7��8 ب  Pا��
�  

1- �
 P وا���� �@�� ا.��ر ا���#$��  �S ان ا���� >
� ا.��ر ا���#$��    ا��� ا�<�ول ا="� >
 

 


د ا��+وض 4 9 15� 
 DHا���)D ا�Cي BداA �)� ب    


 ب    ��� AداB يCا� D(��ا�DH 
 


� و�@�� :�ه�ا        < �� ا��#وض  ���x#ض ان آ� ��  

 ���ل 
x  ا���#*� آ�� $
� fا������ ا������� �
�ا��  x֏ 2 3− : f  

  A ( 4 ; 5 )  ا���ر �� ا��������������D ه� ا  
    ��� B ( -1 ; - 5)        و  

 
f (4 ) = 2 × 4 – 3 = 5 

       f ( - 1 ) =  2 × ( - 1 ) – 3  = - 5     
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� و أداD ا�Cي S(x)  ا���
x  A ��د ��%�8 -2< P(x)ا A
  �@�� أداC�Dي  ا���

   8x  =  4x+20    �� ا����د�� -3

4- ����� ����F ا������ ا������� �
�ا����� �
�� �* ��� S  و P 
5- ,��Hة ا#��  ��د ������� ا���

 ا���#$� ا����� 
�� ب �" ��$�� �* �-�$ �
� از$Jل >  900kmا���� �@�� $�-� ��8$�� از$Jل و ا���� > 

  90km/h و >
� 60km/h  �<#�8�@�� $��# �8#>� , ���8ر"���M اH.#�8ا  $���� ا��ا�� *� ا"<�D ,*� ا������ ����� 

 �-��x �����ا� ��8  D��  ه� ا��N7 ����8>� ا�Cي �7

� از$Jل ب Q �*x=1#ف �1>� وا�Oة أي   < ��� از$Jل ب 60km  *�ن �@�� ا�8< ���$ �
 810km و >

� از$Jل    8-� $��� آ� x=4 اذا آ�ن -1< �
� �@�� و>� 

 U�� x=10 ا��Tال إذا آ�ن -2

� از$Jل  x ��د ��%�8 -2< �
   ا����*� ا��� "��V �@�� و>

3- ����# ا��ا���� f  و   g���  : xxgxxf 90900:et      60: −֏֏ 

 � ا��� وا�J ا�<�و��
 

x 0 1 4 10 
f(x)     

���� ا����� - أ�� �
�� �* ��� �
�ا���� �� ا���������
fو g  ) ����*%ر ا�@� C.1cm �<�1 ���$  ; ,�"1 و*� �@�ر ا%راcm ���$ 100km (  
� از$Jل - ب< ��MYا���� �*��� �� �Z�8 ا�����ن  آ� "�

 
 ا���#$� ا����� 

   f "���� ������ ��ا�� AB)  ( *� ا�\-� ا�1
] ا�������
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